



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Севастопольские кадеты Следственного комитета завоевали призовое место в финале юношеских кадетских игр «Что? Где? Когда?»



Команда 10 кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации из школы №22 имени Героя Советского Союза Н.А. Острякова приняла участие в играх «Что? Где? Когда?» среди кадетских классов города, которые проходили на базе филиала Нахимовского военно-морского училища.

Всего в интеллектуальных состязаниях принимали участие 10 команд — это воспитанники кадетских классов управления МЧС, пограничного управления ФСБ, Следственного комитета и филиала Нахимовского военно-морского училища.

Вопросы игры были посвящены 75-летию освобождения Севастополя от немецко-фашистских захватчиков, которое будет праздноваться в нашем городе 9 мая.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Ребята из кадетского класса Следственного комитета отметили, что к этому состязанию готовились тщательно, изучая и повторяя исторический материал.

В итоге после подсчета голосов члены жюри огласили тройку победителей. Команда кадет Следственного комитета заняла достойное второе место. В ходе церемонии награждения ребята получили дипломы победителей и статуэтки в виде совы — символа мудрости, знаний и, конечно же, игры «Что? Где? Когда?».

18 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1390139>